SAIB0O

Innovation in Motion

HE#xiR4
LINEAR MODULE






SaIB0O

Innovation in Motion

ZEMEBEIBHRAT (SABO) 2K ZMNBEZHENHHIER
Z—o SABO @R FRZR AWM ZINAFER . ~NRAfE%
T35 3= RN AR A KRR,

SABO &MEH = mEWMEEFLETRLSYRMIEL., ME
SHRMEEX. BEERA. HESH. EHSH%. SABO THT
FETIFRENH = RIESURS, BRI KAPRELRNTE
Ko FRITZEMTIC, B, BEVM. MR, PEZE.
Efr RHZGETI; EEEKO0SNERFMMBX,

SABO m/RiE FEEZ DA, mENITERMH, XEMBIE>
T Z¥HHEE SABO GMBH A FRH, ARAEZFEBZHR N
8%, GRFESHERE. EENSMN. EEN., BREEREN. WK
. Z#FRMEN, FHRNNE, AEFERRAFRRERETEYR
REE,

BMNEAEKFR, ABERBEN"RMRSHES “FEEE” ;
BMNEABRARFAL, BESETUHBEIT, A= LT FKTE
SABO h&; HMAFTREENE, ERRERKL, BFHE, B
BIRE

www.saibo-bearing.com



SaIB0O

Innovation in Motion

F 5 A E EHAE FrE



SAaIBO

Innovation in Motion

SKKE 154

SKKRFIELBEABRARLIIEELSNERT &, BERTEZRKLZINELZSHHEEE
X, HHRE, RitF. BES, BARATTAXRENEIT. REME,

=3

AL

Bl i

FRAEFF AR

kak3

ML, RN

SR RRRN

B, B

BAH R, BRTRNREHEA S ONEY
R RUMRIRGUE, BHLE. EHBERE




SaIB0O

Innovation in Motion

Bh P FEL 4

ATENEARRERER, RESHMEHFERNRA, S30FHAREE, =HANT
B, BHRFAEEMEARNEERR, RRRHEVNEREZZ, ERRNE. BREF. CEERSRSE
B o

i B R R

BlLERE=

£ mE

ek

g
BIWFIEITEEIR 100k, MREHITEHBRS. REREEBRIEHEL, FNELHEEHR
BE, BRI EREYIh B R B B X B 2 S 44T TR AN TIEREEE-20T~80C,



BSHm
SKK 60 10

ERES ——

R~t:
6086

RIR LA B8
SKK60:5,10
SKK86:10,20

TEEER
PAEZR
C—M%

E: RIRLAEHRMT
BRE: RERRTRZAL

SHYAREREMM)
SKK60:150, 200, 300, 400, 500, 600
SKK86:340, 440, 540, 640, 740, 940

E SHMAREEZHRMNT

SAIBO

Innovation in Motion

SRR E:
SO:RBRESENE
S1:SX67 148 #
$2:5X67 A4R 1%
S3:GX-F12AE &
S4:GX-F12A-P4H #
AT EEERE

FmX e EE
D: R E M =R
C:HBips
BXEE
BRETE

BALEREEE
FE45%R N T

AR T

TR AR B R R

EEREE 1,2

ERE R
AFRAER

BRE: SHMAMARETLAL

s %idl



SaIB0O

Innovation in Motion

[— bl
#E M
Y
Mr Me / i \
A 7 N 5 &
N
\‘ 0 Lel+]® | ;9 /
T
{3 - \
~ / .\ g
e Ai elolo] &
¥ 2
! ! [ o)
RERLH H&SH
2|5 | EE|ER | EXHT EARERER B % S4B
S R ZHEN | FRER E R E T
=] ER| EHR (N) (N) MP(N-m) MY(N-m) MR(N-m)
w8 @ | M
emfem| oy | oy | A | s | A | s [Ar] a2 ]s|s2 [ar] a2 |si|s2 | A]A2]s1]s2
LR 2136| 3489
SKK5002 8|2 8007 | - [12916 16| 545 | - 16| 545 | - 222|444 - | -
—® % 1813] 2910
BER 2050| 2913
SKK5006 8|6 8007 | - [12916 16| 545 | - 116 545 | - n6|545| - | -
— % 1863| 2619
BER 3744| 6243
SKK6005 12 5 13230 7173|21462|11574(152| 760 | 72 | 367 |152| 760 | 72| 367 | 419 | 838 |241| 482
— R 3377| 5625
BER 2410| 3743
SKK6010 12|10 13230 7173(21462|11574(152| 760 | 72 | 367 |152| 760 | 72| 367 | 419 | 838 |241| 482
— a2 2107|3234
wER 936 | 1580
SKK6020 12 | 20 13230| 7173(21462|11574(152| 760 | 72 | 367 152 760 | 72| 367 | 419 | 838 |241| 482
— % 840 | 1400
BER 7144(12642
SKK8610 16|10 31458|21051|50764|29475|622|3050|228| 1309|622 3050|228|1309|1507|3104|847| 1694
— % 642911387
HBER 4645| 7655
SKK8620 16 | 20 31458|21051|50764|29475|622|3050|228| 1309|622|3050|228|1309| 1507|3014|847| 1694
— 2 4175| 6889
BEES
BEEEMEE ENLFEE TEFTE AR (N-cm)
RS SHIKE
TEER —h&%% biteadd —R&% TEER —&%R bifead —h&%
150
200
SKK50 +0.003 | 001 0.020 0.010 - 4 2
250
300
150
200
+0.003 | =001 0.020 0.010 - 15 7
300
SKK60 200
500
+0.003 | =001 0.025 0015 - 15 7
600
340
440
+0,003 | =001 0.025 0015 - 15 10
540
SKK86
640
740 +0.003 | =+001 0.030 0.020 - 17 10
940 +0003 | 0.0 0.040 0.030 - 25 10




SaIB0O

Innovation in Motion

ma RREAT SR SHKEL2 BB (mms)
=i
(mm) (mm) P — o
150 270 270
200 270 270
02
250 270 270
300 270 270
SKK50
150 270 270
200 270 270
06
250 270 270
300 270 270
150 550 390
200 550 390
300 550 390
05 400 550 390
500 550 390
600 340 340
150 1100 790
200 1100 790
SKK60 10 300 1100 790
500 1100 790
600 670 670
150 2200 1580
200 2200 1580
300 2200 1580
20
400 2200 1580
500 2200 1580
600 1340 1340
340 740 520
440 740 520
540 740 520
10
640 740 520
740 740 520
940 610 430
SKK86
340 1480 1050
440 1480 1050
540 1480 1050
20
640 1480 1050
740 1480 1050
940 1220 870




SaIB0O

Innovation in Motion

HFwitH

BE&EANEL SN SRR LI ESR/NEARETED.

HEAR AN TER:

BELSYNEGITE
¢ c s L1: BEFHAn(km) C : BERZEE A (N)
t
U=(f T ) X 50km fi | EERREBU(SERIS) (BEATIRR)
fw: RETREB(SERIK2) Pn: SEERGATET(N)
=1
e S ik 2 B0
BB 1.0
MR 0.81
xRK&2
TIETRES
AT R #fw
TS EE(V)
T EFER 1RIEV<15m/min 1.0~15
L@ AT % <V <60m/min 1.5~2.0
ZihiE N RiR %A > 60m/min 2.0~35
RERLAT R R FmITE
r:(—L~ Cq)3x1Wra/ 1 HERR R Ca: EARZNEE f7ar(N)
fu Pan fw: B RE(SERE2) Pa,n: S2ERFaTET(N)
EAE LR EE RS
xS
L2 = - km L2: #F# (km) s £ B2 (mm)
1

tegL1 512, BBU/MEABESRARNIEIT

A




SKK50
PR B

4-M4x0.7Px 6.5 DP

SaIB0O

Innovation in Motion

2xn-24.5 THRU, @8x4 DP

2%2-M2.5x0.45Px 4 DP 2‘71
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
35 .
25 ¥ 1 0
‘é’f‘*lg £ €] Hlel+elH € g *
— = <
3 e I e |y Bty By By Iy St — — g
N 74 e
|25 h2s ~
50 o 2-M3x0.5Px4 DP 15%1.3 DP 57
K G
AA 5 12 5
0
60
14___325
4-M3x0.5Px6 DP 15
W\ 10 g
+ | ! A i i
Q / ° L (17 ] LN
sgg\ o ] mg]7ﬁ7777§7 et e —— —— § View B
& N i T ) s
f |- w0 G 8
View B (n-1)x80
” ” ]RKITIE(mm) EE (k)
SUKE K G(mm) K(rnm) n
L2(mm) L1(mm) AliBEE A2iBEE AlBEE A2BEE
150 220 70 - 35 80 2 1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.2 1.4
250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8
—, Ay /4 . I
RiEF AR
2‘7' 4-M4x0.7Px10 DP
2x2-M2.5x0.45Px 4 DP ‘ S0 ‘ 2xn-@4.5 THRU, @8x 4 DP
5.7
2x2-M8x0.5Px4 DR8] 15,73 0p
K G
)
]
60
14325
4-M3x0.5Px6 DP |15
PCD 33 10, A 49|
I j\% ) T ”!M“lq jpinE
g o 8 ,7,7i,7 —_——— = 1| JVewB
e é | FE— e e R e
mT mx LA 5
ol View B S 80 G St
(n-1)x80
SRS & AITH(mm) EE (k)
SURE &K G(mm) K(mm) n
L2(mm) L1(mm) AliBEE A2iBEE AliBEE A2iBEE
150 220 70 - 35 80 2 1.1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.3 1.5
250 320 170 105 45 160 3 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0




SaIB0O

Innovation in Motion

SKK50

FRL L e BY

36125 2 5]
G K
5 ‘ 16x1.3DR . 4M4x0.7Px6.5DP ‘
- e ] il
Bi — ~ L i e
h o @ |4 [o @ ?-%
=~ ! 2G5 THRY B84 0P o DEXOAPADN,  [2x2MBX0Px6 TP
1
1
H’ FE T A
: , 125.2
©
@ ~O|
© oa
28
! 702
c (n-1)x80
” ” ]RKITIE(mm) EE (k)
SUKE K G(mm) K(mm) n
L2(mm) L1(mm) AliBEE A2iBEE AliBEE A2iBEE
150 210.7 70 - 35 80 2 0.9 -
200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 1.3
250 310.7 170 105 45 160 3 1.3 1.5
300 360.7 220 155 30 240 4 1.5 1.7




SaIB0O

Innovation in Motion

SKK60H #1 B Bk
TR

82 4-M5x0.8Px 8 DP
2xm-M2.5x0.45Px 4 DP 51 2xn-@5.5 THRU, &9.5x4.7 DP

2x2-M3x0.5Px8 DP \ 30

42 !
30 #% .
1y 0 [ele & :é dl e —
i} e | —= tz
) TEIQIQI e I ?E 77\? 0 @ i| S | Irel
|80 |55 /
60 2'M2‘5xd.45P><3 DP 15x1.5 DP el
AA | R (M-1)xK G
7 2 7
0
4-M3x0.5Px8 DP 59
PCD 40 [7185_305
mon =5
=) \
- I : T :
%/g; o | g (P _ o®
< ‘ 3 ° | * e g
]/ T | T 3
4-M4x0.7Px8 DP g
PCD 40 m,‘ L-a 8
Bl =] 100 G
{(n-1)x100
= < B ARITHE(mm) E3-(()]
SHKE K G(mm) K(mm) n m
L2(mm) L1(mm) AlBEE A2E s AliBE A2iE EE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 b 6 4.2 4.6
i ¥ . I
FELHAR
106
86 2-@35H8x 10 DP 30 4-M5x0.8Px 10 DP
Zé 2xm-M2.5x0.45Px 4 DP 2xn-@5.5 THRU, 9.5%4.7 DP
o~50?e
L]
® \%\ é /@/ ED ?’ ©
Fo D & 3
% A2 e Iy I =
30115 o
6
60 4-M2.5%0.45Px 6 DP 12 e
K ]
AA (m-1)xK
2
U
59
18.5,30,5
4-M3x0.5Px8 DP 11.00 i‘“«
PCD 40 ] o A e
i = o8 — 1 L1 s A O T B
B e . —
D%w Es = o == ]
o e ? LA Sl
4-M4x0.7Px8 DP ‘ 100 G 8
PCD 40 (n-1)x100
= 2 . = /—10 SE, =
SHKE 2K ﬁkﬁ:*i(mm) et Kirmm) n m AlBESEE
L2(mm) L1(mm) AlBEE (k)
150 220 60 25 100 2 2 2.4
200 270 110 50 100 2 2 2.8
300 370 210 50 200 3 2 3.4
400 470 310 50 100 4 4 4.0
500 570 410 50 200 5 3 4.6
600 670 510 50 100 6 6 5.3




SaIB0O

Innovation in Motion

SKK60H #1 B Bk
oy S fE Eidl

2xm-M2.5x0.45Px6 DP

2xm-M2.5x0.45P x4 DP

4-M5x0.8Px 8 DP

2xn-@5.5 THRU, @9.5x4.7 DP

——~

%

] \ _ =
i uﬁ,ﬁﬂf g
& EXXca] N
AA (m-1)xK
2
0
59
185_305
1 - Lo ‘
I iHl il H:,iq— M
A ° ‘ ® —
T R — T I
] — <
g‘ Ao [ s
[n-1)x 100
2K B KITEE(mm) EE (ko)
FHKE &K G(mm) K(mm) n m
L2(mm) LT(mm) Al EE A2iBIEE TRE A2iBRE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
)
FL AL 3 B
L
402 _155 L2 5.
7 G (M-1)xK
h»é 100
15x1.5DP, 2-M2.5x0.45Px 3 DP
[. 4_1 [V.. 2x2-M3x0.5Px8 DP
im slefe T © —
= - _ S —— ,,j
+J 4 K ele]o | (- 4 a1
3 I ‘ -5 \ 2xm-M2.5%0.45Px 4 DP ! | s0 |15
L e — | A-M5x0.8Px8 DP 60
E 2xn-@5.5 THRU, @9.5x 4.7 DP AA
o
—A
E = 3
I @
I Ll Ll [
[ 100 T'a 0
\ (n-1)x100
<R BARITHE(mm) EE(kQ)
SHKE =K G(mm) K(mm) n m
L2(mm) L1(mm) ATIBEE ADBE AlRE A2IREE
150 216.7 60 - 25 100 2 2 1.4 -
200 266.7 110 - 50 100 2 2 1.7 -
300 366.7 210 135 50 200 3 2 2.3 2.6
400 466.7 310 235 50 100 4 4 3.2 3.2
500 566.7 410 335 50 200 5 3 3.5 3.8
600 666.7 510 435 50 100 6 6 4.1 4.5

10




SKK60H #1 B Bk
B FFME

SAIBO

Innovation in Motion

59 2-M5x0.8Px 8 DP
2xM-M2.5x0.45Px 4 DP 28 2xn-25.5 THRU, @9.5x 4.7 DP
2x2-M3x0.6Px8 DP 44
w9 T
[ 9 H P ES g+ [
- - | I N N | I '\X —
@ " 4 _“T :]@ e P_‘ ‘7
fl
2'M2.5x0.h5Px 3 DP 10x1,5 DP el
AA ‘
K e]
(m-1)xK
7 2 7
]
59
J85_305
4-M3x0.5Px8 DP 155
PCD 40 ar b
A
~ . &) -
9 ’v?/ \Q‘K B e ' | AL 1] y (A co|  ViewB
3 o CEA I S A S A S . w1 R
) 8 L
SRS S LA r i b 1
' ‘ @‘ ' Coa &
4-M4x0.7Px8 DP b 100 G 8
PCD 40 (n-1)x100
S 1 < RAITHE(mm) =&(k)
SHKE &K G(mm) K(mm) n m
L2(mm) L1(mm) S1iBEE S2IBIE S1iB s S2iBIE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 535 484 50 100 6 ¢} 4.1 4.3
sl > 1
BHFEHAR
50 2-M5x0.8Px8 DP
o 28
74 2xmM-M2.5x0.45Px 4 DP ‘ 44 2xn-25.5 THRU, @9.5 4.7 DP
50
18.5_30.5
ﬁ-cmgsjoo 5Px8 DP " A 15,5 ‘
% . 129l
Bzl 7
© [ I B ey = = ‘mmH - EEEREEE BIE
3 gl o\ FJ& 2 N ° ° | ° - é
o BN | A8 AR I A8 I~
¥ ‘ “’T 1 iy &
4-M4x0.7Px8 D| st 100 G 8
PCD 40 (0-1)x 100
Bf&
SR T < ] KITEE(mm) FE2(kg)
SHKE 2K Smm) Kmm) n m
L2(mm) L1(mm) S1iBEE S2IBE S1iBEE S2IBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 b 4.4 4.6

11




SailB

O

Innovation in Motion

SKK86H #1 & Bf

o= % 1] 116
M'E;Fmg: 2xmM-M2.5x0.45Px 4 DP 22 4-M6X1Px12 DP
D% 2-M4x0.7Px 10 DP 2-M2.5x0.45Px 4 DP 15x2DP 2xn-@6.6 THRU, @11 x6 DP
60 1 T T %
i 46 | @ f!{f o [ & _@/ I "
(WA 4 |t ] — Lo
2? F’l N ) ol = q ] 42: s
e 27 © // elvlel@®
46 |20 e N
T 65 Tl ‘ 75
~ 200 i
AA (M-1)x200 6.5
87
4-M5x0.8Px10 DP = 2850 35
PCD 70 13 18 ‘h‘*
v oA L =T
it I t— E,{ n ‘ o = B
o T F———— —— == g
/ o‘ + [ ! + | Q
9 e L o ] e
\‘/’X ? [ E—y s
/4-M40.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x 100
Bl 2
K]
SR RAFTHE(mm) E3 ()]
SHKE 2K H(rmm) A -

L2(mm) L1(mm) AliBEE A2iBEE AliBEE A2
340 440 210 100 70 3 2 5.7 6.5
440 540 310 200 20 4 3 6.9 7.7
540 640 410 300 70 5 3 8.0 8.8
640 740 510 400 20 6 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 11.6 12.4

i ¥ . I
FELHAR
149
81
e 2%2-M2.5X0.45P x 6DP 46 AMEXTP>14DP
o 2XM-M2.5%0.45P ADP 2xn-26.6 THRU, @116 DP
, CRd
© ) | ©
3 //5 A !
EI ® €] L ° flo u
=
1 ofTo & ol
4-M2.5%0.45P%6D 12 5
A-A 200 H
(m-1)x200
87
4-M5X0.8Px 10DP 232_20
A 18 i
/] ol |
I3 i Ew S o
T /1” T T ‘
A ~
‘ 100 70 =]
PCD6O (n-1)x100 8
2
B U
SHKE £K RAITHEE(Mmm) AlBEEES
8 H(mm) n m
L2(mm) L1(mm) AliB e (kg)
340 440 210 70 3 2 7.5
440 540 310 20 4 3 8.8
540 640 410 70 5 3 10.0
640 740 510 20 6 4 11.3
740 840 610 70 7 4 12.6
940 1040 810 70 9 5 14.0

12




SKK86H #1 & Bf
oy S gE Eidl

SaIB0O

Innovation in Motion

75
112 2-M2.5%0.45P %6 DA 46 4-M6x1Px12 DP
100 2%m-M2.5%0.45Px 4 DP B 2%n-@6.6 THRU, @116 DP
“ 90 “ 2xm-M2.5x0.45P%4 D ) %
= e Sl i it —
[g[—/%%[m Fe——a jﬁ I
3 ol i - —4 o
O ES
Sl T gl%l
261201 _
86 o)
<
AA
87
4-M5x0.8Px 10 DP = o 55
PCD 70 13 A -5 %Ff
7 — Y V] e
3 4 8| H——————= it —— == i
gl ¢ d‘ -+ [ | + l 8
A ] h —
! ! —A g
100 70 IS
(n-1)x100
2
0
KR L T AT (mm) E2(kg)
H(mm) n m
L2(mm) L1(mm) AR EE A2iBEE AR EE A2iBEE
340 440 210 100 70 3 2 6.5 7.3
440 540 310 200 20 4 3 7.8 8.6
540 640 410 300 70 5 3 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 11.3
740 840 610 500 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 13.8
]
FL HL 3= BY
(m1)200 2x1-@6.6 THRU, @116 DP
J‘ 2xXm-M2.5x0.45Px 4 DP
a1
ﬁ + 46
e | p— I o —
0|
t © | ———ol ol
~ of - L @ Y ! I —ﬁ: mlml
J o .
82 1950 2-M2.5%0.45P x4 DP 6.5 46 —EO as]
4-M6x1Px12DP 75 2x2-M4x0.7Px 10 DP 86 |
116 AA
. —A
® ‘l= b =
e C =
20 70 1o (n-1)x100 "
702 12
0
< < KT (Mmm) E2(kg)
SHKE &K . n m
L2(mm) L1(mm) ATBEE A2iB Al EE 2B
340 423.2 210 100 70 3 2 5.6 6.4
440 523.2 310 200 20 4 3 6.8 7.6
540 623.2 410 300 70 5 3 7.9 8.7
640 723.2 510 400 20 6 4 9.1 9.9
740 823.2 610 500 70 7 4 10.3 11.1
940 1023.2 810 700 70 9 5 11.5 12.3

13



SaIB0O

Innovation in Motion

SKK86H #1 B Bf

|] 84
ﬁﬁﬁmi 2xm-M2.5x0.45Px 4 DP 15%2 DP 2 ,2Méx1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px 10 DP 2-M2.5%0.45P x4 DP 215 2xn-@6.6 THRU, @116 DP
60 ST i—v T
46 [} (r(! f| 4 _@ I i
Il —t =
Jen . - e e gy S b}E
S RAMEGR o | @9 [lo | Po
|46 _|20]__ e 4]
86 9 5 ]| ‘ 7.5
~ 200 H
AA (M-1)x200 6.5
87
4-M5x0.8Px 10 DP 2= 50
PCD 70 \ 13 <2_]8E <h.i35
:///t (éao“e I %A [I_mJ ] ; -
of o I ———————F i} = L[] g 5| .M
& g + s | + ; g
X A i T e
f “/—\ f L_a E
/4-M4x0.7Px8 DP 100 70 ISy
PCD 60 (n-1)x100
2
Bi K]
KR P & KITHE(mm) HE(kg)
H(mm) n m
L2(mm) L1(mm) S1iBHE S2iBEE S1igHE S2iBHE
340 440 246 170 70 3 2 5.4 5.9
440 540 346 270 20 5 3 6.6 7.1
540 640 446 370 70 5 3 7.7 8.2
640 740 546 470 20 7 4 8.9 9.4
740 840 646 570 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 846 770 70 9 5 11.3 11.8
sl > 1
B FAR
84
43
4-M2.5x0.45Px 6 DP| 218 |2-Mex1Px12 DP
2xmM-M2.5%0.45Px 4 DP -2 2n-@6.6 THRU, @116 DP
—— R
T
d\ o
el
87
4-M5x0.8Px 10 DP = 2850 | 35
PCD 70 13 A 3 ‘
| [T N -
gm,,f,i,‘u;,i,q}:"mmi, ] — T gforf B
d‘ + . | + o ; g
AN W] i S e
f j— 5
10 70 s
PCD 60 (n-1)x100
12
B il
B KR &4 BAITHE(mm) FiE(kg)
H(mm) n m
L2(mm) L1(mm) S1iBEE S2BIE S1iBEE S2IBEE
340 440 246 170 70 3 2 6.3 7.1
440 540 346 270 20 4 3 7.6 8.4
540 640 446 370 70 5 3 8.8 9.6
640 740 546 470 20 6 4 10.1 11.1
740 840 646 570 70 7 4 11.4 12.2
940 1040 846 770 70 9 5 12.8 13.6

14




SAIBO

Innovation in Motion

RLERE=
SKK50

FALEEFO(TL L) FALERERZF3(6057 1)
2 22.5 PCD 33 4-M3x0.5Px6 DP 60 7 g? Argi‘xs;héum
ST ‘ | |

4-M3x0.5P Thru

2.9

]
<
|

|
L
<q
i
@5h7
224"
5
<
a‘/§>
UZN
[
‘W
I
N
@22§°%
60
31 |
= T
fany
4}w X

® -4

REHLEREZF1 (BIX\ZZ\ZJINLCIINE £ 100W) R E B HO(FRALIE] BE i %)

14 165

60 85 PCD 43 4-M4x0.7Px8 DP
3.2 3 494 4.M3x05Px8DP
N 10 ‘ 32
—mf 23 <j:

i

@ -
&

€
l
e

[J40

‘ 2305°°°

FHLIZERE R =F2(#A T50W, 100W)

60 8.5 PCD 45 4-M3x0.5Px8 DP.
-ri
rmr’ 1 B
® R
— | e X
— A 1 %2
I 8P Qé i
i 1 RS

15



SaIB0O

Innovation in Motion

RLERE=
SKK60
FALEFO(L R L)

FHLERE =F3(605 i)

59 59 10 4-M5x0.8Px 10 DP
185, 305 4-M4x0.7Px8 DP </ 0
1595 ‘ PCD 40 ‘F
=4 o) L IEY =4 7
1 Lamax0.5px8 DP
HHLEREXZF (BIX\ZF\RJINCIINE L 100W) BALEREZFA(57 5 i)
59 10 4-MA4X0.7Px 10 DP

59 10 4-M4x0.7Px 10 DP
AT‘Q PCDA46

"Tme

— R

A

-1 - =] &lglo
| 1] 88
] 4 —

FEHLIZERE R =F2(#A T50W, 100W)

59 10 4-M3x0.5Px 10 DP:

3.5

[142

‘QQGS ‘
@304°%

FEHLZEREE ZFO (72 TT200W, 400W)

47.14 ‘

:ﬂﬁg

P“A
-
@26.5 ‘
38188
[157.7
47.14

FEHLERE R ZF5(424 )

4-@3.4Thru
8 59.6 @6x4 DP

|
L:L
ol
i
‘
P,
| |
‘QQQD ﬁ
31
*]
@4 4
| \
i
4 \\“@
il
43

4-M3x0.5Thru

BHLEREEZF7(8i%/Z)I/=%/A0)I/E+200W, 400W)

59 15
185, 305 L4 4MATh
55 PCDB70 -
e \ -
S
o AT
— 0 h —l Q § ]

J

®
s

B EE R HO(RB HLIE ik HE)

18 16 59.6
15 4-M4x0.7Px 15DP
‘ o ‘ —
| e T
| ©
— =18 S P~ H-—— 3
E==t I 7 Je @ EE
N 7 dl ® ¢ © B
2
8 |

16

59 15
185, 305 4 X
- — = PCDB70 4-M5 Thru
I~ '9' \ —
Gy
F /
4@ — g|% |3
= f %: S g|- ®
— /.
— D ¥
=

PIREEREH (BiEERE. REFL. SRER—H)

18__16 50.6
‘_ﬁ_ ‘ » 4-MA4x0.7Px15DP
[ —
1 2 o ¢
[T
== s uk

@8h7
13.5



SaIB0O

Innovation in Motion

SKK86

HEHLEFO(&IX\ZJIN=2\CJINE £ 200w, 400W) B ZERE R ZFA4(750W)
87 87 12
25, 50 23 50
’_% T 4MaxOTPx8pP 85 ‘%
A N \V == T G A o e I
i e y W \ ° A1 d4s
| “IEN 1] 8g°
L,,,,,:% o QDQF)‘ ? L,,,,,\il
35 || -1 o L
PCD 60 4-M5x0.8Px 10 DP S35
EHLEREZF1 (AT 200W\400W) L& ZF5(605H)
87 10 87 8
23 2850 o 23 = gg
18 18 —
v T4 ol =
=4 = H bl = o L@ -
S N s %\ 9 ;‘7
4-M4x0.7Px 8 DP AVWXD reee ’_N
RALIEREE ZF2(RIX\R) IN=2\IL) INE £ 100W) L& 2 FO(57 5
87 8 87 8
25, 50 2250
N 2.18_5‘ 85 B }y-i_ﬁi ! | VTR, ‘
ﬂ* T[O% _ ;%7: — Hig‘?[@% = ? 3
1] 2R o — 188 s qq
I @ — Lo _|lg— |
PCDA6 5
4-M4x0.7Px8 DP 4-M4x0.7Px8 DI
EALEREE ZF3(FAT500W, 100W) [ E EEHO(B)IER)
87 8 2% .

IS
53
loo
o

A 4-M5x0.8Px 12 DP

oo

|

| Eh
.

X

@

[|
MD
|
o
C |
T
I I
(|
LAAJAAAJ
1305
246
62
9=<@
Xy
5
7,
ok
e
31
63
| L]
|
N
2408
64
¥l
5
5
|

(@
el X2

PCD45
4-M3x0.5Px 8 DP

@10h7|

17



SaIB0O

Innovation in Motion

SGTH MR IR (£ +FIE3h)

SCTHELRARF T AN ELSUMERLITWEZEX, BRHRERNBAESERE, BIFE
TRELATSRIRFBHR . AXTERHBNREZE, ERAZHEMEE,

A SEE

Mg E
B | e | ., | BADE | BwwE Efé;ﬁ SRTIIE(CTR) BX 7 (k) BEE
wE | AR (W) (mm) (mm) BHEMM) | SRmm) | kEEE | mams | (M)
2 30 10 100
5 30 10 250
SGTH5 100W 54 £0.01 12 - - . o0
20 10 25 1000
a - 5 50 15 250
g | scms 200W 82 £0.01 16 10 30 8 500
2 & 20 18 3 1000
5 110 33 250
10 88 22 500
SGTHI2 | 400W 120 £0.01 16 " 0 - —
32 30 8 1600

18



S0

SGTH

ERES

R~t:

5,8,10

RERLITEE (mm) -

5 -L5 -100 -L -MI10(B)

SAIBO

Innovation in Moftion

C 4

MR BB E:
3: RS

4: fE RS SN O

5: TR

BRI BERBERE:

CE RSB ETERMM
DiEREEIMNEE B R 7
E TR RS

Bl BHINE: B HHER

SCTH5S#: 2. 5, 10, 20 M:Z%  400W:10 & T
SGTH8S2: 5. 10, 20 P EE  200W: 20
SGTH12842: 5, 10, 20, 32 v 400W: 40
T: Bk
ITRR(ER50):
4=1o HEHALE:
SGTH144712: 50-800mm ‘ _
SGTH1 74718: 50-1100mm BC':E?mEE"Hf M. B P
SGTH2247%8: 50-1250mm BLAlER  BR: BEAAR
TR R R A B K 3% BE(mim/s)
1TRRE 50|]00|150|200|250| 300 |350|400|450|500|550|6OO 650(700|750({800| 850 | 200 | 950 |1000| 1050[1 100 1150 1200|1250/ 1300|1350

100 90|80 | 70| 60
250 270(200(175(150
500 450(400|350|300
1000 900{800|700|600
250 225200 | 175] 150 125|100 | 75
500 450( 400 350_‘_300_0—250 200:150
1000 900( 800 | 700 | 600 | 500 AOO'SOO
250 225—'—200—'_175—0-167—'—158:150 133125117
500 450-'—400-|-350-0—333 317:300 267 | 250 | 233
1000 900-|-800—‘-700-{F667—|-633:600 533 | 500 | 467
1600 144@'_1‘282‘-_'712607061—50]3:900 853 | 800 | 747

19



SaIB0O

Innovation in Motion

SGTH5 P #k R4 (42 4FIRBh)

Rp— ool EREEEE(RARLS)
£1FF#(mm) 2 5 10 20
B o 33 51 (mim/s) 100 250 500 1000
kg (kg) 30 30 15 10 Loc
BRX G S
EHIEM () 10 10 5 2.5 100mARL T | 3~24V
FERAN) 854 341 170 85
FRAEITIE % 2(mm) 50-800mm/50 [ERE50mm
EEACHEATTEW) 100 1. LA 0. 28 o
2, TRRABHO00, &7 LATRIBME, LRGN,
RBHRLTERED (Mmm) C7212 HEESEP STTH
Bk 325 (mm) 7x8
BRI ShE EE-SX674(NPN)
MERBSEHE BEF %
A
% A ’ : ¢ (P}
8 ¢ [MR)
Bfi: mm B mm BI: mm Bfi: N.m
KkERE | A | B | C MERE | A| B | C EHER¥E | A| C My 103
o | 10kg | 900]100] 135 o | 10kg | 135]100 900 6kg | 180180 mpP 103
72 | 20kg | 700| 45 | 60 72 | 20kg | 60 | 45 | 700 = | 8kg | 135[135 MR 114
2 2 2
30kg | 550| 25 | 35 30kg | 37 | 27 | 550 Tokg | 110] 110 R R, RETD,
o | 10kg | 650] 75 [ 100 o | 10kg | 100] 75 | 650 6kg | 145|145 SORHER, %51 0000km
72 | 20kg | 440| 32 | 45 2 | 20kg 45 | 32 | 420 £ 8kg 110{ 110 EIBIER, FERLYE
5 [Taokg | 270] 19 | 25 5 [Taokg | 25| 19 | 260 5 [Tokg | 90| 90
- 5kg | 600|145 [ 185 - 5kg | 180|145 | 600 - Tkg | 800800
7 | 10kg |370] 70 | 85 # | 10kg | 85| 68 [ 370 = | 3kg | 260|260
10 [ 15kg [ 250 42 | 52 10 y5kg | 52 | 42 | 250 101 5kg | 155]155
o | Skg |320[120]130 o | Sk |130[120]320 o | kg | 600|600
2| skg |220] 70 | 80 72 | skg | 75| 70 | 220 72 | 2kg | 300|300
20 ™ okg | 175] 55 | 60 20 okg | 60 | 55 | 170 20175 5k | 250] 250
EL E 17 AR B
e B EiadLa] BEHhE | BEBEE fEAREBHES RZHER S
T (kFEzE) 100 220 HG-KR13 MR-J4-10A
=% M
g (BmERE) 100 220 HG-KR23B MR-J4-10A
T (kFEE) 100 220 MSMDO12GIU MADHT1505
[/ P
F(BERE) 100 220 MSMDO12GIV MADHT1505
T (KERE) 100 220 ECMA-C20401ES ASD-B20121-B
& T
F(BERE) 100 220 ECMA-C20401FS ASD-B20121-B

20



SAIBO

Innovation in Motion

L HLEHX(BC)
L
BHES141 ) BRITR _ 795 . »
AYHURIRIRT3 « 1 ‘ P ‘ #W
=== lrE = =5 < s=——c=——c=—p=—F=—x
52 4-M5T11
16 — 525
42
-
[
'8 X i 3
i HEAE e | 9
54
955 M*100 A 80 c-Cc
‘ N-M5T13+@4.4THR 6 54
B —C,
F i \ L i
o 7 % — X5 533 flla i
i 4 P! 4 + 1 EEH L /
d g o = Nozznzrz) |
% 95.5 100+0.02 P ‘26 sr00sl 27
BHITEE 50 100 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 700 750 | 800
L 270.5 | 320.5|370.5|420.5|470.5|520.5 |570.5 | 620.5 | 670.5| 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 |1020.5
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N ) ) 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 725 775
KG 1.65 [ 1.79 | 1.92 | 211 | 239 | 260 | 2562 | 2.75 | 2.86 | 295 | 3.15 | 3.28 | 3.44 | 3.58 | 3.71 | 4.09
BHLT(BM)
L
TABUR 1205
TBERAARIR 1.5+ 1
TRHHURARPR52.5 + 1
52 4-M5T11 525
16 22
I
— ) T
J (I =) s
! ~l 7 HEE s Y3
1S :
B 175 M*100 A 50 Cc-C
‘ N-M5T13+@4.4THR 54
7 n 1\ B —c
S | : T — id = . L
« N _ e W — (4 1ol P P
5 N i . e [ e 1]
f = ERE L /
o 175 o5TOHT ¢ e 'IIJ”AHQ

HEHLBRERRSF130M 26.7£0.03 27 ‘
e e

ARITE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800

250.5 | 300.5 | 350.5 | 400.5 | 450.5 | 500.5 | 5650.5 | 600.5 | 650.5 | 700.5 | 750.5 | 800.5 | 850.5 | 900.5 | 950.5 |1000.5
25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
0 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7
4 4 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18
25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 525 | 675 | 725 | 775

1.68 | 1.80 | 203 | 214 | 242 | 253 | 258 | 2.78 | 2.89 | 298 | 3.18 | 3.31 | 347 | 3.60 | 3.74 | 412

HREHTER, HEAFEAEI, REHEVSKERFNTEERREEMHL, MAEFREFORALS,

a'UZZZD'_

21



SaIB0O

Innovation in Motion

SGTH8 M #% R4 (42 4TIEZh)

R 001 HREEERERARLS)
£1F 5 (mm) 5 10 20
Bk 53 B 31 (mm/s) 250 500 1000
Ik T4 A (kg) 50 30 18 Lpe
PR EEE
= 3 F(kg) 15 8 3 o 100mabT | 5-24V
ER7E HEF1(N) 683 341 174
FRAEITIE % 2(mm) 50-1100mm/50 [EFE50mm 1. AL R 0. 28
REACHIREHLINE(W) 200 w2, (TRETS0N, S A LARIERD, MR REER,
HMIES EPI5TIEM,
RERLFERD (mm) C7@16
438 (mim) 10x 1411 (1) 1 E A T200WEHLE, BHLHEHO A O11
Hit @b, BAMOAH 014,
R ShE EE-SX674(NPN)
MERESHE BEEF
A
% A ’ : ¢ (P
5 c [V
Bf7: mm B mm Bfr: mm B Nom
KkFERE | A | B | C =z | A | B [ C EHR¥E | A | C My 318
= 20kg |1560| 153 | 237 20kg | 214|153 1435 = 10kg | 331|331 MP 318
7= | 35kg | 890 81 | 126 7= | 35kg | 113 81 | 845 = | 15kg | 220|220 MR 626
5 5 5
50kg | 550| 53 | 82 50kg | 74 | 53 | 506 - S —
o | 10kg [1730]286 | 412 g | 10kg |370]286 |1400 o | Ska 589589 SRS, % %10000km
Fid 20kg 839|136 | 196 £ 20kg 176|136 | 800 £ 8kg 368|368 “EREHE, FEBLEE
10 M30kg | 541 86 | 124 10 M30kg | 112] 86 | 495 10—
o | kg |1213/403 | 493 o | kg | 444]403 ] 760 o | 3kg | 935|935
7 | 9g |800]264]323 = | okg |292]264]277 = -
10 18kg | 592] 194238 10 18kg |214]194] 544 20 -
EEERRBH
e | EARE kil MR | BERE RARBENES IRZHERES
I (kFERE) 200 220 HG-KR23 MR-J4-20A
=% M
H(BERE) 200 220 HG-KR238 MR-J4-20A
T (kFRE) 200 220 MHMD022G1U MADHT1507
LA P
H(RERE) 200 220 MHMD022G 1V MADHT1507
T (KFERZE) 200 220 ECMA-C20602ES ASD-B20221-B
&k T
fF(BERE) 200 220 ECMA-C20602FS ASD-B20221-B

22



SAIBO

Innovation in Motion

B HLEEX(BC)
L
ERIER167 BHITE 111 b b T
TBHRHUARPRS9.5 + 1 2-5T8HT i fR335+1
|
g 5 T
@] e; ° e
I - 7777@ 77777777777777777777‘7
oo (9 © J
v s ‘ [ EEE 81
135 65
\
: _ —t—
E o © B @ ‘ [9) S
=m0 | 0
98 M*100 A 80 c-C
N-M6T15-+@5.4THR 8 e 82
8 f = = = « ‘ ‘
g o % ———— % 1| 4
=] ‘ R R
So ]:Qy - = = ERE
© 2-§578H7
98 1000.02 P 1072003 a1 ‘
BITHE| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100
L 328 | 378 | 428 | 478 | 528 | 578 | 628 | 678 | 728 | 778 | 828 | 878 | 928 | 978 | 1028 | 1078 | 1128 | 1178 | 1228 | 1278 | 1328 | 1378
A 80 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10110 11 11
N 6 6 8 8 10 |10 [ 12 |12 | 14 |14 |16 | 16 |18 8 20| 20 | 22 | 2 | 242412 |2
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
KG 391 1429 | 470 | 500 | 535 | 568 | 6,00 | 6,35 | 6.64 | 697 | 7.41 | 7.71 | 812 | 8.41 | 8,65 | 8.96 | 9.37 | 9.62 | 10.01]10.28 | 10.70| 11.12
BT (BM)
L
BRIER1535 BRI 1M1
EHRAUARIR 76 + 1 145 BRHARIR335 + |
2-578H7
I
=goDg B o 5
e | m
e ) [} o )
= 4M6T13 5
| M= o m— .
‘ ° © HE® -
i .
‘ © yTw
| RIEE :
‘ 184.5 M*100 A 80 c-c
N-M6T 15+ @5.4THR ‘ B | o
J . 7T % E= B > ‘
B T ———— 5% 4= -
S 7 = JEEPY & +
g —C EAET
3o g 1845 L oSTEHT  p q E Z EZ Z J z
© BB KERRHT1214 407003 41 ‘
1
AH¥4T#2| 50 | 100|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050|1100
L 314.5|364.5|414.5]464.5|514.5|564.5|614.5|664.5|714.5|764.5|814.5|864.5|914.5|964.5|1014.5]1064.5(1114.5[1164.5{1214.5[1264.5/1314.5/1364.5
A 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
M 0 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 110
N 4 4 6 6 8 8 100 [ 10 [ 12 12 | 14 | 14 116 16 18] 18|20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
KG 395 1433 14741509539 572604639668 | 701 |745]775]|816 845|869 | 9.00 | 941 | 9.66 |10.08]10.32|10.74|11.16

HKEHLTHRR, FEAFRRE, SS8HRIEKERNTEERMEEMHEIL, MARFKEEOEALS,

23



SaIB0O

Innovation in Motion

SGTH12 frifE £ FF R 4H (22 #F IR Bh)

B R (mm) +0.01 ERRELZE(ERARER)
£ (mm) 5 10 20 32
ok 3 B %1 (mmy/s) 25 500 1000 1600
7K {5 B (k) 110 88 40 30 1
BASAE {~1c EHB pe
FEHEF((kg) 33 22 10 8 o 100mALLT 5~24V
R S(N) 1388 697 347 218
HRAELTEE % 2(mm) 50-1250mm/50 [EFE50mm
B EACHR R I ZE(W) 400 1 BB 28
K2, {TIRMITB00RT, R4 LATIRIBRD, LA EETIR,
RIRLITERD (Mmm) C7@16 S S EP ST,
B4 2% (mm) 10x14
RRfERaE S EE-SX674(NPN)
MERBENE BEFRNE
A
% A ’ : ¢ (irY
B ¢ (VR
B mm Bfi: mm B mm Bii: N.m
kEZRE| A | B | C ME=E | A| B | C EHER¥E | A C MY 606
60kg | 2850 250 | 340 55kg | 280 280 | 3300 15kg | 1200 | 1200 MP 606
7= | 80kg |2100| 180 | 250 72 | 75kg | 200 195 | 2400 = | 22kg | 820 | 820 MR 1168
5 5 5
110kg|1500| 120 | 170 110kg| 130 125 [ 1550 33kg | 550 | 550 R R R, REED,
o | 30kg [2850] 490 | 600 o | 359 [400] 410 | 2500 10kg [ 16001600 | pie 2 10000km
2 [ 50kg | 1700 280 | 350 2 | 55kg | 245 250 | 1550 2 [ 14kg| 1150 [ 1150 | smmisr, wEmEME
10 Mggkg | 950 | 140 | 190 10 Mggrg | 150 150 | 950 10 Mook | 730 | 730
o [10@ 3400|1250/ 1400 o | 129 9001070 3000 o | 7k 1800 | 1800
= | 22kg | 1650| 550 | 620 = | 20kg | 550 | 630 | 1800 = | 10kg | 1250 | 1250
20 [ 40kg | 900 | 290 | 330 20 | 40kg | 260 300 | 900 201
o | 15kg [1100] 570 | 550 g | 15%g [440] 570 | 1050 o | Skg [ 1600] 1600
2 [ 25kg | 620 | 330 | 320 2 | 30kg | 210] 270 | 520 2 | 8kg | 1000 | 1000
32 M30kg | 520 | 270 | 260 £2 } 32 |
ELE{ Ak Ll
g EHLR D 1 i HHIhE | BEBAE {FARBHNES RZhER S
x (kFRE) 400 220 HG-KR43 MR-J4-40A
=% M
g (BERE) 400 220 HG-KR43B MR-J4-40A
F (kTER%E) 400 220 MSMDO042GIU MADHT2510
(AN P
g (BHERE) 400 220 MSMDO42GIV MADHT2510
T (KFERE) 400 220 ECMA-C20601ES ASD-B20421-B
Bix T
g (BHERE) 400 220 ECMA-C20601FS ASD-B20421-B

24



HHLEBX(BC)

TBHRAIHARPR68.75 + 1

SAIBO

Innovation in Motion

119.5

==

rr

| BRHARFR13.75 « 1

2-@6T10H7

mlEs_——

98

M*100

A 46

‘ N-M8T16+@6.8THR ‘ c c-C
B - - i 120
B | 8, J]\ 4 o - - ~ .| |olo
I | |
o & & & . <
2-G6T6HT Fc BEE e
98 [100+0.02 P 60+0.03 | 60

BHYTHE| 50 | 100|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|12001250
L 344|394 | A4d | 494 | 544 | 594 | 644 | 694 | TA4 | 794 | 844 | 894 | 944 | 994 | 1044 | 1094 | 1144 | 1194 | 1244 | 1294 | 1344 | 1394 | 1444 | 1494 | 1544
A 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
M 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 110 10 1 I 12121138118
N 6 8 8 110 | 10 | 12 |12 [ 14 |14 |16 |16 |18 18 |20 |2 |2 | 22 |24 |24 |2 |2 282|330
P 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 200 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300
KG 506 | 54 | 575 61 |645) 68 |705] 75 | 785 ] 82 [ 856 89 [925] 96 | 995|103 |10.65] 11 [11.35] 11.7 [12.05] 124 [12.75] 13.1 [13.45

RHLT%(BM)

L
BRIER 161 BRITE 119.5
2015
TBBRAARARPRS5.25 + 1 Zg ‘ IRRAARPR 13,75+ 1
] |
T T
7777?77T,7+ -
8M6T17 “ 104 “
-
R
Fr} } ERE L an
° |E| @
- 184.5 M*100 A_ 46
‘ N-M8T16+@6.8THR ‘ -
=——= > e 2 A
[ | |=|o
R S ol
1845 H 26T6HT_ = —_
x%tn.ﬁd&g%ﬂﬁﬁﬂ?m%

BITFE| 50 | 100| 150|200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150/1200|1250
L 330.5|380.5(430.5|480.5|530.5|580.5|630.5|680.5|730.5| 780.5|830.5 | 880.5 | 930.5 | 980.5|1030.51080.5|1130.5/1180.51230.51280.5|1330.5|1380.5|1430.5/1480.5|1530.5)
A 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
M 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 110 10 1202
N 4 6 6 8 8 110 |10 | 12 |12 | 14 1406|1618 | 182 |20 |2 | 2|24 |22 |2|28|28
P 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 1000 | 1060 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
KG 5.21 | 556 | 5.91 [ 6,26 | 6.61 | 6.96 | 7.31 | 7.66 | 8.01 | 8.36 | 8.71 | 9.06 | 9.41 | 9.76 | 10.11{10.46]10.81 [ 11.16] 11,51 11.86]12.21{12.56]12.91{13.26|13.61

MREHTER, HFEATRERN, HEBHRNBKERINITEERREEMHIL, MAFREEFORALS,

25




SaIB0O

Innovation in Motion

SETH B4R (L4FIER)

SEHE&BRAR— M RRLZILATEEASHATHEESNIMEASREEL, RANSRIE.

FTEUNEMEEE. TXASRE. SBENEN, FHEANRHRIET, BERERSHEHLR

DEBAE, MRER .

AR SR

MIER
R | o3| o | BULNE | B Eggm LA (CTR) BARMGKO) | B
Wi | AR W | em) | e [aeemm) | sem) | kees | saes| M) | seE [so]io)is
5 110 33 250
10 88 22 500
SETH14 400W 135 +0.01 16
20 40 10 1000
32 30 8 1600
5 120 50 250
s 3ZF
) g; 10 120 40 500
T 2 SETH17 750W 170 +0.01 20
W i 20 83 25 1000
40 43 12 2000
25 5 150 55 250
25 10 150 45 500
SETH22 750W 220 +0.01
25 20 105 20 1250
20 40 43 12 2000

26



SAIBO

Innovation in Motion

BSH0

SETH 14 -15 -100 -L -M40 -C 4

WRAE SR E
= 3 RSN T
EEHAS PPN NIN
5: TR
R BAEEBERE.
14,17,22 C eI MR B YLM
- DMERSEIMEEBRNMKEE
E:TTfE =22
3Z5 ﬁ =1 .
pasLgRE I FALRKE HALINE: B
272:05. 10, 20. 32 o o miRl
SETH1 7272 05. 10. 20. 40 M: =%  40: 400W & TiEE
PO L p:#ATF  75:750W

SETH225#2: 05, 10, 25, 40 vzl
T. &k
1THE(1E FR50):

SETH1447#2: 50-1050mm
SETH1747#2: 50-1250mm
SETH2217#2: 50-1500mm

BALE:
BC: ML EEE BM: DA T3
BL: EHLALE BR: ik A%

172 B 3o Rz 9 B K3 BE (mmn/s)
|200|250| 300 |350|400|450|500|550|6OO 650|700|750 800 | 850 | 900 | 950 (1000|1050(1100(1150|1200|1250|1300|1350|1400( 1450|1500
250 225 |200( 175|150 125 | 100
500 450 | 400 | 350 | 300 | 250 | 200
1000 900 | 800 | 700 | 600 | 500 | 400
1600 1440[1280[1120] 960 | 800 | 640
250 225 200 175 150
500 450 400 350 300
1000 900 800 700 600
2000 1800 1600 1400 1200
250 225 200 175 150 125 100
500 450 400 350 300 250 200
1250 1125 1000 875 750 625 500
2000 | 1800 | 1600 | 1400 | 1200 | 1000 | 800 |600

27



SaIB0O

Innovation in Motion

SETH14 B 1E4 (£ zh)

BEEMEE(MmmM) +0.01
£ F5(mm) 5 10 20 32
K 35 BF 31 (mm/s) 250 500 1000 1600
K& A (kg) 110 88 40 30
RARHHE
FEHEE (ko) 33 22 10 8
HEHN(N) 1388 694 347 218
FREITE %2(mm) 100-1050mm/50 & BE50mm
BLEACHIREHINZEW) 400
RIRLIFEED (mm) C7916
ERIMEELEH (mm) W15XH12.5
BXih28(mm) 10x14
B AR ShE EE-SX672(NPN)

ERBELERSARER)

[

; A%

! ERAT

H (1)

! EEAT

1o
out | bC

=1C g 5~24V

100mARL T
I

1. ERHLINREIR EO. 2%
#2, fTIREBII7508Y, RFELTRIZED, WHFHEEAR,
HHIESHP2ITHL

HEFRIIE

B mm BfI: mm
KkERE | A | B | C MERE | A| B | C EHER¥E | A| C My 551
o | 60kg [2512242] 232 o | kg | 267|269 2883 15kg [11181118 mpP 552
72 | 80kg |1811(175| 164 72 | 75kg | 178186 |2000 = | 22kg | 770|770 MR 485
5 5 5
1284 11
110kg 1284114 | 108 110kg | 108|114 1284 33kg | 513|513 R AR E ., REED,
o | 30kg [2727]470 430 o | 35kg | 363395 [2368 10kg [1500[1500 o 2o 0000km
2 | s0kg [1577]266 | 242 7 | 55kg | 218|238 |1445 2 | 14kg 107201072 smmem, FEmkwE
10 Tgerg | 854|134 | 122 10 Tgekg | 123|134 | 854 10 ™0y [ 682 682
o | 10k 2304[1222[1028 o | 120 854 (1019|2552 7kg  |1700[1700
72 | 22kg [1443]540] 451 7= | 20kg | 500|596 1588 % 10kg |1188[1188
20 [ 40kg | 860]277 233 20 | 4okg | 233]277 | 860 20 -]
o | 15kg |1033]545] 405 o | 15kg | 405545 [1033 o | kg [1503]1503
7 | 25kg | 604311233 72 | 30kg | 188]251 | 495 2| skg |944]944
32 "30kg | 495|251 | 188 £2 N I £2 S
EERAR B
BRI | mHKE i miE | BERE fARENLS BHBUS
T (KFReE) 400 220 HG-KR43 MR-J4-40A
=% M
a5 (BRERE) 400 220 HG-KR43B MR-J4-40A
T (kFERE) 400 220 MHMDO42GIU MBDHT2510
[/ P
g (BERE) 400 220 MHMDO42GIV MBDHT2510
T (KERE) 400 220 ECMA-C20604ES ASD-B20421-B
aik T
A (BERE) 400 220 ECMA-C20604FS ASD-B20421-B

28



SaIB0O

Innovation in Motion

B #HLEEX(BC)
TEERIRBR45
AB1) 4o
:).
18 g P
55
133 .
122 50 4-MARIRR
(B0 M
O} - —
A } |l i
135 N-M5 13+@4.4THR
o 200xM A_.815
200£0.02 P .
PSS I
‘c» 23 !
DU L L hig
i;Lt T Ne-Méwi2 T [ 8 |
[&¢} 4 PR —
_J2df 200xM Nal 715
2-@6HTR10 N-07 R BRSO 105R15

BATFE | 100| 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L 350.5 | 400.5 | 450.5 | 500.5 | 550.5 | 600.5 | 650.5 | 700.5 | 750.5 | 800.5 | 850.5 | 900.5 | 950.5 |1000.5/1050.5|1100.5|1150.5/1200.5|1250.5|1300.5
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
M 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5
N ) b 6 b 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
KG 1.6 8 8.5 9 9.5 10 [ 104 | 11 [ 114 ] 12 | 1241129 | 134 1139 | 144 | 149 | 1564 | 169 | 163 | 169

BHLEZR(L)

L
142 BHITIE 126.5
87 200xM A__815
200+0.02 P
N-07 R ERFLD10R15
‘ I |2-®6H7""»"%Q N2-M6iR12 GH7R10
Em 7 % ]
I 7 — E— 1
[ & % o 1
97 .78 200x M AL7L5,

BAXATHE | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L 368.5|418.5|468.5|518.5|568.5|618.5|668.5|718.5|768.5|818.5|868.5|918.5|968.5[1018.5[1068.5/1118.5/1168.5/1218.5/1268.5/1318.5
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
M 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
N 4 6 6 ) 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14
P 0 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 55 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
KG 1.6 8 8.5 9 9.5 10 [ 104 ] 11 [ 114 12 1241129 1134 1139 [ 144149 11564 159 | 163|169

29



SaIB0O

Innovation in Motion

SETH17 EZRE4A (£ #F3Ez5h)

B EMHEE(MmM) +0.01
£ F2(mm) 5 10 20 40
K 5% FE 3% (mm/s) 250 500 1000 2000
K EE (ko) 120 120 83 43
=P N
=B A kg) 50 40 25 12
HEHN(N) 2563 1281 640 320
FRAELTEE %2(mm) 100-1250mm/50 EIFE50mMmm
BLEACHREHINE(W) 750
RIRLHFERD (mm) C7@20
BRIEELBH (mm) W20XH15
B4 2§ (mm) 12x19
R RfEEaR ShE EE-5X672(NPN)

fERRELE(RARER)

e Lo
() Ny 7
ourt i
Erery ;@i, IC wwmu
\

(©]
-
100mAL T

| bc
[ 5~24v

1. BHLANEE I EO. 28
#2, {TIZRBII750/, RFELTRIBRD, WHRBHEEER.
VERTES EP23TH I,

HERNE

Bfi: mm B mm
kFRE | A | B | C ME=E | A| B | C EHR¥E | A| C MY 1032
70kg |3235| 349 | 408 o | 75kg | 377]822 2988 20kg |1368|1368 MP 1034
7= | 90kg |2482] 263 | 306 72 | 95kg | 288|246 2333 = | 30kg | 911|911 MR 908
5 5 5
1861/ 187 | 21
120kg | 186118 8 120kg | 218|187 [1850 SOkg [ 546546 b, R,
o | 65kg [1911]338] 373 o | 60kg | 408|368 [2092 15kg [1618[1618 L gwim weso000m
2 | 85kg | 1445|248 | 276 & | 80kg | 296|266 |1554 £ | 25kg | 970|970 B BER, RiE AR
10 M 20kg 1000 164 | 182 10 M 20kg [182] 164 1002 'O a0kg | 607|607
o | 35ko_[1666/547 | 538 o | 30k | 6336441002 1okg [1922[1922
= | 55kg |1030 331 | 328 = | 50kg | 365|369 [1143 ‘z 1akg 13771377
20 [ g3kg | 654|206 | 204 20 [ g3kg | 204] 206 | 656 20 [ o5kg [ 769769
o | 15kg [112¢/740] 577 o | 129 [729]936[1417 7kg |1356]1356
2 | 20kg | 755|491 | 384 2 | 22kg | 384|491 | 755 2 | 12kg | 790|790
40 Ma3kg | 366|231 | 183 40 Maskg | 183|231 | 366 0 | —
ELE R Ak Ll
R HEHLR D Eiof] BHIhE | BEAE ARBHES IRZHIEE S
E (kFRE) 750 220 HG-KR73 MR-J4-70A
=% M
H(RERE) 750 220 HG-KR73B MR-J4-70A
T (kFERE) 750 220 MHMDO082GIU MBDHT3520
= bR P
5 (BERE) 750 220 MHMDO082GIV MBDHT3520
T (KFRE) 750 220 ECMA-C20807ES ASD-B20721-B
aik T
a5 (BERE) 750 220 ECMA-C20807FS ASD-B20721-B

30



SaIB0O

Innovation in Motion

HHLEEX(BC)

L
BHUR 1345 BRITEE 132.5

152

EHRRIRA9.5 2D EHTRI2  jaipifiRA6.S

5.7,

97
S
@

235 200x M - 935
200+0.02 -
e — 1 e
= % oo o
! 2-@BH7iR12 I d
[ | "7’JIF’ N-M8ES | NOORERACIGK @ﬁ”f =
led A Py
B85 200xM lal78s5
ARITHE| 100|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250
L 367 | 417 | 467 | 517 | 567 | 617 | 667 | 717 | 767 | 817 | 867 | 917 | 967 1017 | 1067 | 1117 | 1167 | 1217 | 1267 | 1317 | 1367 | 1417 | 1467 | 1517
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 100 | 200 | 50 | 100 | 100 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
M 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
N b 6 6 6 8 8 8 8 10 110 [ 00 [ 10 | 12 12 [ 12 12 14| 141414116 ]16]16] 16
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 700 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200
KG 118 (126|134 1142 1149 {167 [ 165173 | 18 | 188 [ 196|204 | 211 | 219219 | 235|242 | 25 | 268|266 | 274|282 | 29 | 298
BHLAIRL)
L
| BBRE R 515 BHITE ‘ 1325
e 135 ZOR12 yinmass

8-M8ix18

Ll 169
28
B s
i T i
NS SR | b
i H—p |
105 150 200xM A_.785 975 | 170
[ i N-GORERACI5RAT
N-MBR15 812
% 24 TS i
L R _le
10, |
B¢ B¢ 5o oo
150£0.02 P
90 150 200x M 50 93.5

H47#2| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|12001250

383.5[433.5(483.5|533.5|583.5|633.5|683.5|733.5|783.5|833.5|883.5933.6|983.5|1033.5/1083.5/1133.5/1183.5]1233.5/1283.5/1333.5]1383.5/1433.51483.5/1533.5

50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200

0] 01070 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 13 3 |4 414141515655

6 | 6 | 6 |8 | 8 | 8 | 8 101010 |10 1212 1212 |14 | 141414 ]16]|16]16]16

50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 55 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200

Bdle|z|E|>|—
o

118126134 142|149 1157 1165|173 | 18 | 188 | 19.6 1204 | 21.1 | 21.9 | 22.7 | 238 | 24.2 | 25 | 258|266 | 2741282 | 29 | 298

31



SaIB0O

Innovation in Motion

SETH22 B4R (£#FIEzh)

EE A R (mm) +0.01 ERRELZE(ERARER)
“4F 552 (mm) 5 10 20 40 k!
: Ak 2
ok 3 B %1 (mmy/s) 250 500 1250 2000 ! el ol t
OR8] e
- 7k 145 A (kg) 150 150 105 43 i - ;q =€ ps 524V
FEEHEA(kg) 55 45 20 12 ! ‘ 100mARL T
1
R S(N) 2563 1281 640 320 : T
FRAELTEE %2(mm) 100-1500mm/50 [EFE50mMmm
1. B 3 1% . o
B EACHR R I ZE(W) 750 1 AL R0 28
K2, (TIRMIIO00RT, &7 4 LATIRIBRD, LA EETIR,
RHRLFERD (mm) C7@25 ‘ C7@20 HRIESEP23TTIH A
SRIMEZ B (mm) W20XH15
B 28 (mm) 17x19 ‘ 12x19
R RS ShE EE-SX672(NPN)
BEFRNE
B
[«3
A
A
c
Bfi: mm B mm
kFRE | A | B | C ME=E | A| B | C EHRE | A| C MY 2052
o | 100kg 5000 633 | 557 g | 100k | 500 569 4500 g | 30kg |28552355 MP 2052
72 | 125kg |3880 494 | 431 72 | 130kg | 412] 469 3711 = | 40kg |1768[1768 MR 1810
5 5 5
150kg |3357] 396 | 347 150kg | 347] 396 3357 S5kg [1288[1288 L e, RAED,
o | 100kg [3220] 563 | 474 o | 110kg | 427]503 |2900 o | 25k0 [2505[2505 . gumm w0000
2 | 125kg |2554| 434 | 367 2 | 130kg | 351|414 (2444 2 | 35kg |17951795 SERER, TiERLME
10 M 50kg [2113 349 | 295 10 1 50kg | 295]349 [2113 'O [ askg |1396[1396
65kg |1522 614 | 458 70kg | 420|564 [1404 15kg [2711]2711
EE 85kg |1136] 451 | 336 Eé 90kg | 315|420 [1066 ‘z 20kg |2033[2033
20 [ 105kg | 893] 350 | 262 20 [105kg | 262] 350 | 893 20 -
o | 18kg [2448]1616]1052 o | 15kg [1272]1955/2948 o | 7kg [3511[3811
2 [ 30kg |1436[ 938 | 613 2 | 24kg | 778]1190[1813 2 [ 12kg |2055[2055
40 Ma3kg | 978|630 | 412 40 Maskg | 412|630 | 978 0 | —
ELE R Ak Ll
R B HLR D Eiof] BHIhE | BEAE ARBHES IRZHIEE S
T (kTERE) 750 220 HG-KR73 MR-J4-70A
=% M
A (BERE) 750 220 HG-KR73B MR-J4-70A
T (KFRE) 750 220 MHMDO082GIU MCDHT3520
BT P
g (BERE) 750 220 MHMDO082GIV MCDHT3520
T (KFRE) 750 220 ECMA-C20807ES ASD-B20721-B
&k T
A7 (2ERE) 750 220 ECMA-C20807FS ASD-B20721-B

32



SAIBO

Innovation in Motion

L HLEHX(BC)
L
TEHRIR 21246 BRITE 174
BRI § 8 2- @BHTR 15| IBHRARARS))
AB:1) B5:1) o & MBES0
7. _ [ -
25 18
0 ) <
A S
230
214 4-MATR 1 2(%HFR)
& ®B
L0 =
220
124 200x M A __9%
200+0.02 P
e 8H7R15
Y F I3 i
ng NMIORT6 [\ gorzotes] o
| I — 2-GBH7E15 =
[ f2d Ras #¢ “
144 200xM A 76
BHATIE | 100| 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500
L 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970 | 1020 {1070 | 1120 | 1170|1220 | 1270 | 1320 | 1370 | 1420 | 1470 | 1520 | 1570 | 1620 | 1670 | 1720|1770 | 1820 | 1870 | 1920
A 100 | 150 {200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 1 1 T2 02212 3 |3 [ 3 |8 [ 44145 5[5 ]85 6166068888199
N 6 | 6 | 6 [ 88 |8 | 8 [ 10101000 12120202 4 {14046 061616181818 18[2]2
P 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 55 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1050 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500
KG [ 2411253 12661278 29 | 302 | 314|327 339|351 363375388 | 40 | 412|424 436 | 449 | 461 | 473|473 | 49.7] 51 | 502 | 534 | 546|568 57 | 582
BHLAERL)
L
BRER  HHITE 174
HIAIRES 2301 2 oams [AIERS)
8-MBR20
= AB:1) B(5:1)
= 75 .
25 1.8
m,’fg::m. o
< 2 mg
230
25 20 amami2tER) 214
1] I}
== | ¥
A
975 220
86 200x M A 96
[ 12002002 P
L 8H7IE15
o T3 1 ]
NEAT | ~
N2-ZBHT15 =
Lw -+ 9 1
106 200 x M A |76
BT | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500
L 482 | 532 | 582 | 632 | 682 | 732 | 782 | 832 | 862 | 932 | 982 (1032 | 1082 | 1132|1182 | 1232 | 1282 | 1332 | 1362 | 1432 | 1482 | 1532 | 1562 | 1632 | 1682 | 1732 | 1782 | 1832 | 1862
A 100 | 150 {200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 1 1 1 202 1228 |33 4 a a5 56666 T T 1] T1]8]8
N 6 | 6 | 6 [ 88 | 8 | 8 [ 10101000 1212 0202 444606161618 18]18]18[2]2
P 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500
KG [ 2411253 12661278 29 | 302 | 314|327 339|361 363375388 | 40 | 412|424 436 | 449 | 461 | 47.3 | 485 49.7] 51 | 522 | 534 | 546|568 57 | 682

33



SaIB0O

Innovation in Motion

SETB H4&RIR4H (R HIEzBh)

SETB HARAR — MR TR SELSHATHSTMAN —MEHEEHEG, HHEEALNE
B, BERSGIAKITE. HHNERTKITE., EER. BEEXRAENEE L, BEFHAMPHEL
®it, HETRXSHMHEER,

MIgR
£7 | 63 AIE | bk | TRt | AFCTR) BAOEKD) | mrme
mg|m | P w | mm) | BB mmis) | =
: (mm)_| BEMM) | SBm) | AFER | EEER ¢z | 150 | a0 |
= & SETB14 | 200W 135 +0.04 22 40 25 / 2000
?% EZ_E SETB17 400W 170 +0.04 30 40 45 / 2000
& 1 SETB22 750W 220 +0.04 50 40 85 / 2000

34



S0

SETB 14 -L40 -100

ERES

R~t:
14,17,22

S8 (mm) :

SETB145%8: 40
SETB175%E: 40
SETB225:%2: 40

1T (EBR50):
SETB14f7#%: 150-3050mm

SETB1747/%: 150-3050mm
SETB22{7#%: 150-3500mm

SAIBO

Innovation in Motion

L -M20 -C 4

RIRGLE GRS EE
3: fERERIMETAN

4. RSN 2N
5. TiRRELER

BRI BERRERE:
CE BB INETE RN

T DEREERSMNEEEALMR
E TR RS

HEYLMmAE  BANE
M: =% 400W: 20
P:#AT  400W: 40
Y: &Il 750W: 75
T: &i%

t

i
5

RLALE:
—RBAAR: L BHAEERE LU BHAETE LD
BHAR R BHALERY BHATIE RD

1T R 3 Rz A B K33 E (Mim/s)

| 450 | 600 | 800 | 900 |]050|1200|1350|]500|1650|1800|1‘?50|2]OO|2150|2300|2550|2600|2750|3050 3150|3300(3500(3600{3750{3900{4050

2000

2000

2000

35



SaIB0O

Innovation in Motion

SETB14 HZR R4 (KR Eh)

B EMHEE(MmM) +0.04
£ F2(mm) 40
B KR E %1 (mm/s) 2000
K45 A (kg) 25
BRARHE
EHE (k) /
EHEFI(N) 100
FRAELTEE %2(mm) 100-3050mm/50 [EKE50mm
BLEACHREHINE(W) 200
RIRLHFERD (mm) 22
BRIMEELEH (mm) WI15XH12.5
JR e ShE EE-SX672(NPN)

fRRBEEERRR

£ 15)

SN

o Jo
e ol
[Cas | -
out | DbC
EmAT L [=71C anme 5~24V
: 100mALL T

1. BHLIEEIREO. 45

HEFRNE

Bff: mm
kFERE | A | B | C MExE | A| B | C MY 551
10kg 1794| 688 | 538 15kg 348446 (1170 MP 552
20kg 858 | 324 | 253 18kg 285|365 | 961 MR 485
25kg 670|251 197 25kg 197251 ] 670 R R R, KT,
HHSEMEA, FE510000km
HEBER, FiEALSIE
BEERARAH
ik LA i) BHlNE | BiREE {ARBENES IXEhERE S
=% M F (kFL) 200 220 HG-KR23 MR-J4-20A
0T P I (kFERE) 200 220 MHMDO022GIU MADHT1507
&k T F (kFERLE) 200 220 ECMA-C20602ES ASD-B20221-B

36



SAIBO

Innovation in Motion

RHLAERL)
L+71
iz 759 Cigid 170
i 181+ } g
TBHRARIRS] +1
feoy ﬁ
e A5
= 35
o “FE s
= 8-MBIR15 v 153‘3
S0, WEMBEAIL 4-M5%R10 122
= 7‘
g ] I |
< e & w
] ; g | .
200 x M 70 106 ]
N-@7 | | L1385 |
* e t
BRATE 75 I s|g
_ Rad +
25 5'"720010%%28@"“"(”’”O P
BT | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 360 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550
L 458 | 508 | 556 | 608 | 658 | 708 | 758 | 808 | 858 | 908 | 958 | 1008 | 1056 | 1108 | 1158 | 1208 | 1258 | 1308 | 1356 | 1408 | 1458 | 1508 | 1558 | 1608 | 1658 | 1708 | 1758 | 1808 | 1858 | 1908
A 50 | 700 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
MO a2y 3 e s s b1 188
N 6 6 | 6 | 6| 8 | 8 | 8 [ 8 |10 101000 1202 1202 M4 T8 160616081818 18]0]N
KG [ 88 9 [ 9510 [105] 11 [114] 12 [124] 13 | 134 139 | 144 [ 149|154 [ 159 | 164 [ 169|173 | 179185190 [ 197|203 [ 209|215 | 221|227 | 233| 239
BT | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700 | 2750 | 2600 | 2650 | 2900 | 2950 | 3000 | 3050
L | 1958 | 2008 | 2058 | 2108 | 2158 | 2208 | 2258 | 2308 | 2368 | 2408 | 2458 | 2508 | 2558 | 2608 | 2658 | 2708 | 2756 | 2808 | 2856 | 2908 | 2958 | 3008 | 3058 | 3108 | 3158 | 3208 | 3258 | 3306 | 3368 | 3408
A 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
M 8 18 1 9 9 9 9 [0 [0 000N P2 02 02 20 T30 1301 0115151515
N 000 | 2|2 |22 [ 24242420222 2% %% 2% |28]30/]30/[30/]30|2|N]|N]N| MM UM
KG | 245251 | 257263 (269|215 281 | 287 | 293 | 299 | 305 | 305 | 317 | 317 | 329 | 335 | 341 | 347 | 353 | 363 | 365 | 37.0 | 377 | 383 [ 389|395 | 401 | 407 | 413 ] 419
BlZE 3R (W)
1+3.5
TEERIES191.5 BT 170
AAIRR113521 ﬁj TERIRAR92=1 A|5:1|35
S L ne=l
i A,
9 i 55
— == & *|
s 134
2-QHTRIS & 8 N\ B-M6iR15 w 122
= 2 B0, wymerEmA 4M5EI0
@ 5 % g
~|o] | 1| EB G
E =y Y | )
138 200xM A 70 106 ]
| N-o7 | | 135
B + + Py t
{@;H 50 BB 75 ] ol
f j [ ] ke
N +
s | AT MERIO [ [ 60
BHATHE | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1180 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550
L 456 | 508 | 558 | 608 | 658 | 708 | 758 | 808 | 858 | 906 | 958 | 1008 | 1058 | 1108 | 1158 | 1208 | 1258 | 1308 | 1356 | 1408 | 1458 | 1508 | 1558 | 1608 | 1658 | 1708 | 1758 | 1808 | 1858 | 1908
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 80 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
Mo T T T 2222 33 3 s 566 66T T T T ]8]8
N 6 1 6 | 6| 6 | 8 | 8 | 8 | 8 |0 10 1010 120202 02 MM 06|16 1616|1818 1818200
KG [ 88 9 [ 9510 [105] 10 [114] 12 [ 124 13 | 134|139 | 144 | 149|154 [ 159 | 164 [ 169 | 173 | 179|185 | 190 [ 197|203 | 209 | 215 | 221 | 227 | 233 | 289
B {7 | 1600|1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700 | 2750 | 2800 | 2850 | 2900 | 2950 | 3000 | 3050
L | 1958 | 2008 | 2058 | 2108 | 2158 | 2208 | 2058 | 2308 | 2368 | 2408 | 2458 | 2508 | 2558 | 2608 | 2656 | 2708 | 2756 | 2808 | 2656 | 2908 | 2958 | 3008 | 3058 | 3108 | 3158 | 3208 | 3258 | 3308 | 3368 | 3408
A 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
M 8 18 19 99 9 [0 [0 0 [0 TN PN 0202 02 2 0 8033 1851515
N VD0 [ 22|22 |24 % [ 2 2%]2 2222828282830 [30]30]30]R[R[[N[4]d]u]H
KG | 245250 | 257263 269 | 275 [ 281 | 287 | 293 | 299 | 305 | 305 | 317 | 317|329 | 335 | 341 | 347 | 353 | 363 | 365 | 370 | 377 | 383 [ 389|395 | 401 | 407 | 413 ] 419

37



SaIB0O

Innovation in Motion

SETB17 EZR R4 (KR Eh)

B A (mm) +0.04 ERRELE(EARER)
24T 578 (mm) 40 :r._.._.;\_%.._.._.._.._.._..10‘
B K B 1 (mm/s) 2000 ! $EA ol -
LB Loc
BAAE ARERES) 48 ! EEaT 4@, =IC gy 5~24V
EEEﬁ(kg) / | ‘ 100mAL T
I
EEHE S(N) 100 : T
FRAELTRE %2(mm) 100-3050mm/50 & BE50mm
EEACH AR FBALINZE(W) 200 1. HHLINEEIR EO0.45
RHRLHFERD (mm) 30
BRIEEZEH (mm) W20XH15
BRI ShE EE-SX672(NPN)
BERRNE
B
A
C
BT mm B: N.m
KkERE | A | B | C miEzE | A | B | C MY 1032
Tokg  [2942]1133[1033 15kg 676 | 742{1933 mP 1034
20kg  |1430| 547 | 498 25kg 390 | 428 1127 MR 908
30kg 926 | 350 | 320 35kg 269 | 294 781 R AR E ., REED,
45kg 588 | 219 | 201 45kg 201 | 219 | 588 SORHER, %51 0000km
HEIRBER, TE R SE
EEERRBHL
e | B i1 MR | BIREEE ARBEHES IREHEAES
=% M % (KERE) 400 220 HG-KR43 MR-J4-40A
0T P T (kPRE) 400 220 MHMDO042GIU MADHT2510
aix T T (kFR¥E) 400 220 ECMA-C20604ES ASD-B20421-B

38




SAIBO

Innovation in Motion

BHLER(L)
L+71
TBHRIE 21265 BT 175
152
YRR 179+ 3 RO1+1
LCU j 7%@%;'\ BHRIRA
= == 3
“ j’:s ~LLL A J
55 1] I —
ST 2 PHIR1S 8-MBi%20
169
3950, stmABAAL 4-M5EI0
sia—— — IR
5 = ¥ |
18 200x M A ‘51
—
50, BRI +125 | 2/
[ ~|7
4 \ Py P ey
133 | VABHT o N2 [ NEERIZ |
BHATHE | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550
L 469 | 519 | 569 | 619 | 669 | 719 | 769 | 819 | 869 | 919 | 969 | 1019 | 1069 | 1119 | 1169 | 1219 [ 1269 | 1319 | 1369 | 1419 | 1469 | 1519 | 1569 | 1619 | 1669 | 1719 | 1769 | 1819|1869 | 1919
A 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
M o T 212212 3 3 3 |3 481414585 6666|677 |77 ]8|8]8
N 6 | 6 | 6 | 8 | 8 | 8 [ 8 [ 10101000 [ 120920212 440461606 16|18 |18]18[18]20]20]20
kG 12 [ 138 | 146 [ 154161 [ 169 [ 17.7 1185192 | 20 | 208 | 21.6 | 223 | 231 | 238 | 247 | 254 | 262 | 27 | 218|286 | 294|302 | 31 |31.8] 326|334 342] 35 | 358
478 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700 | 2750 | 2800 | 2650 | 2900 | 2950 | 3000 | 3050
L 1969 | 2019 | 2069 [ 2119 | 2169 | 2219 | 2269 | 2319 | 2369 | 2419 | 2469 | 2519 | 2669 | 2619 | 2669 | 2719 | 2769 | 2819 | 2869 | 2919 | 2969 | 3019 | 3069 | 3119 | 3169 | 3219 | 3269 | 3319 | 3369 | 3419
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 80
M 8L 9 | 9 9 9 [0 [ 100 [0 I 2 1220 I I M 41515 15| 15 18
N V002 | 2| 2| 2|2 |24 |24 |24 ]2 ]2 22282828230 [30[30/]30]30 2] ]4]34|W]%
KG 366 | 374|382 39 | 398 | 406 | 414422 | 43 | 438 | 446 | 454 | 462 | 47 | 478|486 | 494|502 | 51 | 518|526 | 534|542 | 55 | 558|566 | 5674 582] 59 | %98
BHLE 3R (L)
| 1+3.5
[AREA197.5 ARITIE 175
; 157 ;
TESRARAR 11.5=1 ﬁﬂ RBRIRARO1 =1
7Ifﬁ:1 A5:1)
35
o 5 |~
8 e IR {s
Pl === = 55
I 2o4IRS 8-MBER20 169
156
SHEEAIL 4-M5RI0 = =il
‘ i‘ A
= | é 8
z | LA e
118 200xM A 51 L%J
m———
b 50, BRI +125 T lold
I =5
ﬁ 40 X oS #a + ooy
133 ! hooxm 2 ‘ —A*N'Mé'ﬂiso
BT | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550
L 469 | 519 | 569 | 619 | 669 | 719 | 769 | 819 | 869 | 919 | 969 | 1019 | 1069 | 1119 | 1169 | 1219 [ 1269 | 1319 | 1369 | 1419 | 1469 | 1519 | 1569 | 1619 | 1669 | 1719 | 1769 | 1819 | 1869 | 1919
A 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Mo T2 2212033 3345556666 T | T|T|T7|8|8]8
N 6 | 6 | 6| 8 | 8 | 8 | 8 |10 10 10 10 12 12 02 02 MMM a6 1616161818 181820200
KG 12 [ 138 | 146 [ 154161 [ 169 [ 17.7 1185 [ 192| 20 | 208 | 21.6 | 223 | 231 | 238 | 247 | 254|262 | 27 | 218|286 | 294|302 | 31 | 318326 |334|342] 35 | 38
B4R | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700 | 2750 | 2800 | 2850 | 2900 | 2950 | 3000 | 3050
L 1969 | 2019 | 2069 | 2119 | 2169 | 2219 | 2269 | 2319 | 2369 | 2419 | 2469 | 2519 | 2569 | 2619 | 2669 | 2719 | 2769 | 2819 | 2869 | 2919 | 2969 | 3019 | 3069 | 3119 | 3169 | 3219 | 3269 | 3319 | 3369 | 3419
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50
M B L9 9 9 9 [0 [0 0 10 P I 02 0202 02 I I3 T8 061515 18
N D2 | 2|2 |22 [ 24 | 2424222222223 ]30 /30303232322 4|44 4]}
KG 366 |374|382] 39 | 398|406 | 414422 | 43 | 438 | 446 | 454 | 462 | 47 | 478|486 | 494|502 | 51 | 518|526 | 534|542 | 55 | 558|566 |5674|562] 59 | 598

39



SaIB0O

Innovation in Motion

SETB22 H 4R (B IEBN)

B EMHEE(MmM) +0.04
£ F2(mm) 40
B KR E %1 (mm/s) 2000
K45 A (kg) 85
BRARHE
EHE (k) /
EHEFI(N) 367
FRAELTEE %2(mm) 100-3500mm/50 (EFE50mm
BLEACHREHINE(W) 750
RIRLHFERD (mm) 50
BRIEELBH (mm) W23XH18
JR e ShE EE-SX672(NPN)

fRRBEEERRR

%K)

=]

o Jo
e ol
[Cas | -
out | DbC
EmAT L [=71C anme 5~24V
: 100mALL T

1. BHLIEEIREO. 45

HEFRNE

kFERE | A | B | C MERE | A | B | C MY 2052
45kg  |1588] 600 | 349 40kg 500 | 685 |1805 mpP 2052
65kg  |1052| 328 | 285 60kg 315 4301152 MR 1810
85kg 768 | 281 206 85kg 206 | 281/ 768 R

HSEME A, F4&%10000km
SEBERA, TERLBIE
ELE{r Ak Ll

fhE BHRE Ei21] BHIhE | BiRHEE fAREBHES RFJEES

== M % (kFReE) 750 220 HG-KR73 MR-J4-70A

BT P F (kFLE) 750 220 MHMD082GIU MADHT3520
&k T x (kFEzE) 750 220 ECMA-C20807ES ASD-B20721-B

40



SAIBO

Innovation in Motion

BHLEZRL)
L+101.5
BHRIR £ 352.5 BRITEE 226
2
21 EHRARAR 101 +
5.14 10—, A5
+ + 37.5
} 25] o
8 2
+
i
230 2-@BHTR157 © \ 8-MBiR25 g?g
214 t/ 50, MELEAIL 4-MSR12
- -
= = i o
H H 4 @@ J;L @’ ; (L)
Ii ”A o o 0‘ N 0/31
293.5 ; 200 x M ; 88 182 |
¢<\ o\ X3 $o0b 220
A-ZBH7R \N-MI0E16
50 BRATE 125
‘ 99 + e 96 494
[T 2735 [ 200xM N [ A [hos

BT | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050{ 1100/ 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 1450 | 1500 | 1550

577 | 627 | 617 | 727 | 777 | 827 | 877 | 927 | 977 | 1027 | 1077 | 127 | 1177 | 1227 | 1277 | 1327 | 1377 | 1427 | 1477 | 1527 | 1677 | 1627 | 1677 | 1727 | 1777 | 1827 | 1877 | 1927 | 1977 | 2027

100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 100 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150

A1 s s s 66686 T T T T8 ]88

===
>
o
o
o
o
s
<
I

6 | 6 ] 6 | 8 | 8 | 8 | 8100|1010 121212 124 14|44 |T6]16 |16 |16 |18 |18 18182 20|20

KG | 30 |31.2] 324336348 36 372|306 |39.6 | 408 | 42 | 432 | 444 | 456 | 468 | 48 | 49.2 | 504 | 516 | 528 | 54 | 562 | 664 | 67.6 | 568 | 60 | 61.2| 624 | 63.6 | 648

BT | 1600 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700 | 2750 | 2600 | 2850 | 2900 | 2950 | 3000 | 3050

L 077|027 | 77| 2227 | 2277 | 2327 | 2377 | 2427 | 2477 | 2527 | 2677 | 2627 | 2677 | 2727 | 2777 | 2827 | 2877 | 2927 | 2977 | 3027 | 3077 | 3127 | 3177 | 3227 | 3277 | 3327 | 3377 | 3427 | 3477 | 3627
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100|150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 80
M B L 9| 9 9 9 [0 [0 0 [0 P02 1220 I I I M 41515 15 15 18
N N |22 |20 | 2| % |24 (2% |22 2% |2[2%|28]28[2%8]28[30[30[30/[0]32[2[3|2][4|34]34[4]%
KG 60 | 67.2 | 684 | 69.6 | 708 | 72 | 732 | 744 | 756|768 | 78 | 79.2{ 804 | 816 | 828 | 84 | 852 | 864 876888 | 90 | 91.2| 924|936 948 | 96 | 97.2| 984 | 9.6 (1008
BHLAE L3R(L)
L+10.5
BRIRE2615 BHITIE 226
— TEERARAR 101+ 1
5.14 o, A1)
375
25] |o
o I K
S g
o -
N 230
2- GBH7R15T © \8-MBR2! 214
Bl #ﬁ 7 50 mEAEAHIL 4M5EI2
I —mo
it 13
N g —
I — — - e Ry ﬂ
202.5 200 x M A 85, 182 [T
| | | 220 ]
’K u\ X3 Foé
| \eg8r7R10 \NMI0E16
50] BHATIE+125
90 + e 90 +oe
1825 | 200x M NNZ9 | A 105

BT | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550

577 | 627 | 617 | 727 | 777 | 827 | 877 | 927 | 977 | 1027 | 1077 | 1127 | 1177 | 1227 | 1277 | 1327 | 1377 | 1427 | 1477 | 1527 | 1877 | 1627 | 1677 | 1727 | 1777 | 1827 | 1877 | 1927 | 1977 | 2027

100 | 150 { 200 | 50 | 700 | 150 | 200 | 100 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150

5 8 |6 666617111888

=== |
r~
~
r~
e
s
s
s
=
s
IS
=
o

6 | 6 | 6|8 |8 |8 | 8 1101010101212 1212 M M4 6061616181818 1820|2020

KG | 30 |31.2| 324336 |348| 36 372|396 |39.6 | 408 | 42 | 432 | 444 | 456 468 | 48 | 49.2 | 504 | 516 | 528 | 54 | 56.2 | 564 | 57.6 | 588 | 60 | 61.2| 624 | 636 648

FH17H | 1600 | 1650|1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 250 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700 | 2750 | 2800 | 2850 | 2900 | 2950 | 3000 | 3050

2077 | 2127 | 2177 2207 | 2277 2327 | 2317 | 2427 | 2477 | 2527 | 2677 | 2627 | 2677 | 2127 | 2777 | 2827 | 2877 | 2927 | 2977 | 3027 | 3077 | 3127 | 3177 | 3227 | 3277 | 3327 | 3377 | 3427 | 3477 | 3621

200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50

10170 )00 |10 ) 10 00 [ 00 00 [ 12 {02 | 12 {02 |13 )18 |13 )18 | 14 [ T4 4 1405 [ 1518 | 15 16

===
oo
<
<
<
-

020 | 220|224 |24 )24 2% |2 |22 |2 |2 |2|2]30) 3030303 |32 |30 32|34 |34

KG | 66 | 67.2|68.4] 696|708 72 {732 | 744|756 | 768 | 78 | 792|804 | 81,6 828 | 84 | 852|864 | 876|888 | 90 | 91.2 | 924|936 | 948 | 96 | 97.2 984 ] 99.6 | 1008

41



SAaIB0O

Innovation in Motion

42



SAaIB0O

Innovation in Motion

43



T EENBRFRAR

LA LSBT HIF R E6-701

Fai%: 0510-8230 0095
0510-8230 0092

ERS

www.saibo-bearing.com
info@saibo-bearing.com RAS: S06-2023




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	页 43
	页 44
	页 45
	页 46
	页 47
	页 48

